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Које типове касета желите: Оригинал, компатибилне или ремонтоване 

Касете које се нуде могу бити Оригиналне или еквалилентне оригиналу. 

Уколико су нуде касете еквалилентне оригиналу морају бити сигурне по здравље наших 
радника и околину сто се доказује сертификатом LGA (тестирање на штетне супстанце и 
емисују гасова) и сертификатом BLA (еколошки и здравствено безбедан производ, 
смањење отпада, очување ресурса и усклађеност са DIN стандардом који је предуслов 
овог сертификата) 

Молимо Вас да нас обавестите ко издаје Сертификате LGA, BLA и STMC  и зашто 
они служе ? 

LGA - тестирање на штетне супстанце и емисије гасова при раду штампаца-издаје 
Институт “ TUV Rheinland LGA Products GmbH ” 

BLA-  Blue Angel ( Der Blaue Engel) је сертификат за производе и услуге који имају 
еколошки аспект. Компаније награђене са Blue Angel сертификатом показују своју 
посвећеност заштити животне средине. The Blue Angel сертификовани кертриџи који су 
алтернатива оригиналним производима утичу на смањење отпада и очување 
ресурса,такође указују да су тестови емисије под контролом и да задовољавају граничне 
вредности - издаје RAL GmbH. 

STMC сертификатом желимо да се обезбедимо да производјаци понуђених касета, при 
производњи поступају у складу са стандардизованим тест методама које обезбеђују 
квалитет и перформансе које понуђене касете чине еквалилентним оригиналима као и да 
су приликом производње утврђени негативни АМЕS тестови који се тичу индетификације 
хемикалија које утичу на мутацију DNК и изазивање рака код људи 

STMC- (Комитет за Стандардизоване Тест Методе )је светска Комисија формирана да 
идентификује и промовише стандардизоване тест методе у индустрији штампача и 
кертриџа. Тест методе се користе за одређивање квалитативних перформанси тонер 
кертриџа -издаје се од стране ITC-а 

Да ли добављачи могу да доставе Дозволе издате од других надлежних органа. 

Да, дозволе издате од стрне Министарства РС и локалних самоуправа биће прихваћене. 

Да ли се ISO/IEC 19752,  ISO/IEC 19798:2007, и DIN Стандард 3370 сертификују и 
која сертификациона кућа то ради? 

Ово су стандарди који се не сертификују сами за себе али су саставни део тј. полазна 
основа за добијање сертификата који су тражени у конкурсној документацији па ћемо 
њихово достављање сматрати као потврду да су произвођачи понуђених добара у складу 
са овим стандардима. 


